



平成 23 年 5 月 24 日

各 位

## 共同コンピュータホールディングス株式会社

代表者 取締役社長 小林 勇雄  
(JASDAQ コード 9685)  
問合せ先 管理部長 福岡 誠  
電話 0776-34-3512

(訂正) 平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部修正について

平成 23 年 5 月 13 日付で開示いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

### 記

1. 訂正箇所

添付資料 22 ページの(8)連結財務諸表に関する注記事項  
(連結貸借対照表関連) 3. 担保に供している資産

2. 訂正内容

3. 担保に供している資産 (下線部分は変更箇所を示します。)

【訂正前】	投資有価証券	<u>1,020</u>	千円
	建物	425,586	千円
	土地	992,527	千円
【訂正後】	<u>有価証券</u>	<u>107,030</u>	千円
	投資有価証券	<u>73,074</u>	千円
	建物	425,586	千円
	土地	992,527	千円

以上